

Москва

от
28 МАЯ 1959
Газета

5 По горным дорогам

ФРУНЗЕ. (Наш корр.). С приходом теплых весенних дней на высокогорные пастбища Джайляу двинулись многочисленные колхозные отары, которые ведут опытные чабаны. За животноводами в горы пошли библиотекари, киномеханики, артисты.

В длительные гастроли в районы выехали две бригады артистов Киргизского театра драмы. Они приготовили для сельских тружеников пьесы о делах и жизни современников. Трудящиеся Тянь-Шаньской и Иссык-Кульской областей увидят пьесу Абдыбашима Кобегенова «Карагай-булак» — о животноводах Тянь-Шаня, о их борьбе за новый быт, за высокую культуру сельскохозяйственного производства. В селах и аилах Ошской и Джалал-Абадской областей будет показана премьера сатирической комедии Райкана Шукурбекова «Шарапан». В ней высмеиваются пороки старого, которые еще встречаются в жизни.

На далеких участках отгона, на полевых станах колхозов и совхозов побывают артисты областных театров. Они повезут восемь лучших спектаклей.